

校刊寄语

每逢周末，应该是休闲度假的好时光，可以睡个懒觉或到户外运动，或者与同学一起嬉戏玩耍。但我们星星中文学校的同学与家长却在每周六按时到校，学习中文或其它文化知识。来星星中文学校已成为我们学生生活中的一个不可分割的部分。我们惊喜地看到，在我们学校里，黄头发，黑皮肤及不同族裔的学生越来越多。特别是近年来，我们的学生中来自非中文背景家庭的学生数量也在增加。这些学生在这里不但学会了中国文字，更重要的是他们也学到了中国文化。他们的到来，对华裔学生是一种无形的激励，对我们的教学是一种挑战，同时也体现了我们学校的多元化办学的宗旨。我们的教师正在为传播中国文化默默地耕耘播种。为促进中国文化与主流社会的接轨作努力。看着学生们的茁壮成长，对于星星中文学校的教职员工来说，心中感到欣慰，体会到成就感，可喜可贺。但任重而道远，更感到任务的艰巨和责任重大。但愿我们同心同德，无私奉献，为弘扬中华文化尽我们的绵薄之力。

中文部部长：徐海英

校园动态

☀ 星星中文学校第六届中文歌曲比赛在十一月二十二日圆满举行。



☀ 星星中文学校在十二月十三日举办了圣诞新年联欢会，校领导为中文歌曲比赛和中文作文比赛获奖者颁奖。



圣诞节假期

作者：禹昆仑

指导老师：郑颖蘋



圣诞节假期，我们一家（除了爸爸）到三藩市看望姥姥和三姨一家。我们在那里停留了六天。我们游览了很多地方并且学到了很多知识。

三姨一家对我们的到来表示热烈的欢迎。到达的那天，我们交换了礼物。我五岁的表妹-月月，在沙发上跳来跳去。姥姥做了很多中餐欢迎我们。剩下的时间我们聊天和看电视。这一天仅仅是我们美好假期的开始。

第二天，我们参观 Jelly Belly 工厂。这个工厂是一个很大的建筑并有很多的装饰。门前有一棵大圣诞树和一个充气的 jellybean。在房顶上三个用灯组成的鹿。一进门，就看见一条长长的等待参观工厂的队。几分钟后导游给我们发了一顶印有 jellybean 的纸帽子。他领着我们去参观工厂。刚一进门，就闻到一股甜甜的味道。我们一边走一边观看 jellybeans 是怎么做的。每当我们停下来就看一段关于工厂历史或者如何做 jellybean 的录像。有时，我们可以尝 jellybean 的样品。了解怎么做 jellybeans 和工厂的历史，很有趣。参观结束，每个人得到了一小袋 jellybeans。



获奖作品



第二天，我们去苹果公司，谷歌公司，和斯坦福大学参观。苹果公司因为放假不开门，我们就在外边照了几张相。在谷歌公司，我们去了 Android 雕像园。里面有很多不同形态的 Android；有 gingerbread man, Kit Kat, 冰激凌, jellybean, 和 honeycomb。它们都很可爱有趣。斯坦福大学很大，很安静。楼房看起来像是泥土造成的，因为它们的颜色是土黄色的。最主要的建筑是 Main Quad。Main Quad 是一个四边形建筑群，分成前后两个院子。前院有几个雕像是纪念

战争英雄的。在后面的院子里，有一个教堂，教堂前面是砖地。

第四天，我们去了 Six Flags 庆祝妈妈的生日。Six Flags 有很多不同的过山车，但是很多月月都不能玩，因为她不够高。那儿还有很多动物表演，如老虎，海豚，和鸟。我们一直玩到下午六点四十五才回家，吃妈妈的生日蛋糕。

第五天，我们去了加州大学伯克利分校。那天，风很大。那里的建筑大多由砖和混凝土造成的。这个大学很美丽，但是有很多地方正在改建。那天下午，我们去妈妈的朋友家。大人建议我们几个孩子到外面走一走。我们走到了一个游艺场开始聊天。当我们离开时，就已是好朋友了。

最后一天，我们收拾行李和休息。那天晚上，我们就坐飞机回家。这是一个很好玩的假期。我们交了新朋友，玩得很高兴，留下了很多美好的回忆。



大自然的力量

作者：潘焯 指导老师：郑颖蘋

大自然的力量是非常大的，它的力量能提供地球上七十亿人生命。花和树存在我们的大

自然里，提供给我们氧气。花制造的氧气让人们吸进去，人们呼出的二氧化碳又会被花吃进转化成新的氧气。大自然对人多么地重要啊！

大自然也有它的正面和负面，这两面带给我们人类好处和坏处。一个原因大自然会带给人类好处是，小孩子们能够到外面去玩或者踩自行车。坏处是，有的人不喜欢大自然的天气情况，像下雪和寒冷的天。还有的人不喜欢热和高气温。天气很难让每个人都喜爱，因为每一个人都有自己的偏爱。

小孩子们度假时，一家还可以一起出去看世界上的自然地点。比如说，宏伟的尼亚加拉瀑布，大峡谷的岩石，还有尖尖的喜马拉雅山。尼亚加拉咆哮的清水飞下五十米，它的水烟充满了空气。有多壮观啊！

在大自然里可以陶冶一个人的性情。听到鸟儿啾啾，享受大自然充满活力的风景。放松自己，忘记一切不高兴的事。想起好的事情会自然令自己开心，也会带给自己欢乐。我们一起去享受大自然吧！



幸运的一天

作者：高朗谦 指导老师：亢萍

有一天一只狐狸饿了，渴了，累了。他走啊走啊，想寻找一些吃的东西，但一无所获。他突然发现了一个葡萄农场，跑到那里想去吃葡萄，这时一个农民走了出来，高喊“滚出我的农场！”但为时已晚，狐狸已经吃掉了很多的葡萄。那个农民开始追赶狐狸。狐狸跑得好快，农民追不上它，他终于逃过一劫！狐狸已经吃到了美味的葡萄，之后他找到了一个藏身之处，就睡在了那儿。

第二天早晨，狐狸再次感到饥饿，并边走边看他是否能再次幸运地找到东西吃。这时突然有几个苹果落在他的头上，他抬起头来一看，原来是只松鼠在那棵苹果树上跳上跳下的，狐狸的嘴边露出了一个非常大的微笑，因为他没有努力工作，仍然可以得到美味的食物。他是多么幸运啊！

学生日记



作者：白凌（中文五班）
指导老师：张晓君

二零一四年十月十三 星期一 晴

今天我妈妈不让我们玩游戏，因为我和我的弟弟吵架了，没有好好相处。我认为是弟弟的错，但是弟弟认为是我的错，我们互补相让，越吵越厉害，弟弟还哭了。



作者： 甜甜（中文五班）
指导老师： 张晓君

甜甜的秋天日记 10/24/14

今天是二零一四年十月二十四日，星期五。我今天去了公园。我和一个朋友一起去的。在公园里，我们打了球，爬了树，还散了步。然后，我们就都高高兴兴地回家了。

The End